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Procès-verbal de la réunion du 21 février

2023

1) Présences

Présent.e.s : Lily-Rose André, Corentin Biron, Fanny Demoulin, Luana Genin, Emma

Lebrun, Emma Lermineau (Kiwi), Guillaume Mulkay, Clément Tahir, Mathias Van

Ranst

Excusé.e.s : Fatoumata Degave

Absent.e.s :

2) Ordre du Jour

1. Ajouts de points à l’ordre du jour
2. Débrief réunion ACE du 05 février
3. Débrief actis

a. Pré-TD Outre-Manche
b. Sortie au musée Art et Histoire

4. AG
5. Comité

a. Avenir ?
6. Évents à venir
7. Soirée Golden Palace
8. TD Course aux fûts
9. TB Philo-sections
10. ULB X UCL
11. Semaine des Arts et de la Culture + Banquet
12. Tour des postes

a. CHAArue
b. Culture
c. Sponsors
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13. Divers

3) Point par point

1. Ajouts de points à l’ordre du jour

Ajout d’un point TB

2. Débrief réunion ACE du 05 février
a. Retour VR

Les cercles ont fait savoir que l’arrêt des préfabs à 23h n’était pas du tout
tenable financièrement. Valentine et Marie vont essayer de faire remonter ça
au Vice-rectorat.

b. Cash-e + ADELVS

Cash-e et ADELVS sont venus se présenter à la réunion. J’avais demandé à
Luana si elle voulait venir car ça pouvait l’intéresser. L’intervention de cash-e
s’est moyennement bien passée et on s’est rendu compte que leur service
servait à moitié à rien si on souhaite virer quelqu’un du cercle. Les slides
d’ADELVS sont disponibles sur leur compte Insta, n’hésitez pas à les regarder
si vous voulez faire partie de l’Assemblée.

Luana : L’Adelvs cherche un président, un secrétaire et quelqu’un pour la
communication. Ils organisent une réunion pour se présenter le jeudi 23
février de 17h à 21h. Les informations sont déjà disponibles. Lors du jeudi 2
mars, ils présenteront les membres et les éliront, et le 9, ils feront leur
première assemblée.

c. Carton Jaune

Au Q1, je vous avais parlé du système pyramidal de carton jaune. Il est
toujours d’application et si on enfreint les différentes chartes, on peut se
prendre un carton jaune. Au bout de plusieurs cartons jaunes, c’est un rouge
et donc la fermeture des locaux et des activités.

Luana : Un carton jaune veut dire un arret pour 1 semaine?

Corentin : Non c’est qu’un avertissement

M&ms : Il faut faire attention d’ailleurs, il y a des différents quotas vis-à-vis
des avertissements, tous les préfabs en ont eu pour propreté.

d. Fermeture (Liégeoise)

Ils ont demandé à ce qu’on ferme nos locaux de 11 à 21h le 17 avril pour la
Garden.
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e. Safe-zone (CPsy)

L’éco-resp du CPsy était toute seule en safezone. Il n’y a plus de cadenas
pour la tente. L’entrée est assez dangereuse. Il fait très froid et le chauffage
est mal placé (j’ai pu le constater hier). Passer de 2 à 3 perms par shift c’est
très compliqué, on n’arrive presque jamais à remplir.

L’ACE a reconnu que le système ne fonctionnait pas car certaines personnes
ne prennent pas de perms. Les personnes qui ont fait la formation et qui ont
leur BEPSS peuvent être en safezone.

Luana : Aux premiers secours, il y a souvent personne en safe zone

f. Vote préfab non-fumeur

Volonté de voter car il y a pleins de cercles où on fume. Certains préfabs sont
déjà non-fumeurs et ils voient bien qu’il y a un manque à gagner car les
fumeurs bougent dans d’autres préfabs et ne reviennent plus.

g. Fermeture locaux (Solvay)

Ils ont demandé la fermeture de tous les locaux pour le beach jusqu’à 22h.

3. Débrief actis

a. Pré-TD Outre-Manche
Guillaume: Je suis satisfait, même si certaines personnes sont parties pour les
interfacs, la philo est venue nous voir. Il y a toujours eu un peu de monde donc
c’était bien.
Emma : Quelqu’un a vidé la batterie de mon appareil photo, alors que l'appareil
était plein.
Fanny : Il me semble avoir vu quelqu'un s’amuser à faire la mise au point
pendant 40 minutes
Emma : Il ne restait plus qu’une barre, pour les interfacs c'était contraignant, les
photos étaient floues.
Luana : Si jamais j’ai mon appareil photo, si tu en as besoin.
Emma : D’habitude il tient une journée
Corentin : Merci vous êtes presque tous venu
Fanny : C'était sympa
Corentin : Oui on a joué ensemble c’était cool.

b. Sortie au musée Art et Histoire

Corentin : Il n’y avait que 8 personnes du CA et moi. Forcément je suis un peu
déçu mais la date ne devait pas aider. Même moi j’étais en lendemain de bal.
Sinon ça s’est quand même bien passé. On a fait 4 équipes de 2 et j’ai fait le
guide. Sur les 4 équipes, j’en ai bien apprécié une qui posait beaucoup de
questions ce qui permettait un bel échange surtout que je n’avais rien préparé et
que j’étais en full impro. Le petit guide a bien plus. Petit bémol, ça ne plaisait pas
aux agents qu’il y ait des déplacements répétitifs d’un bout à l’autre du musée.
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4. AG
Corentin : Petit rappel, nous avons une AG vendredi 24 à 20h. Elle se déroulera
en ligne via Teams

5. Comité
a. Avenir ?

Corentin : Comme chaque année, une question se pose à deux mois de la fin
de mandat, qui compte se représenter l’année prochaine et quels postes vous
intéressent ? (Techniquement ça en fait deux). Je ne vous force pas à en
parler maintenant mais au moins ces deux questions peuvent être dans un
coin de vos têtes. Vous pouvez toujours contacter Kiwi et moi si vous avez
des questions. Ça peut aussi être utile pour notre TD charte car on peut vous
mettre des perms qui pourraient vous préparer à l’année prochaine. Par
exemple, si vous voulez devenir gestion bar, on peut vous mettre une perm
contrôle pour voir comment ça se déroule derrière le bar.

Mathias : Je souhaiterai essayer secrétaire, mais à voir avec les
responsabilités

6. Évents à venir
a. Normandie-Bretagne

Guillaume : J’aimerai le faire le 2 mars mais c’est la veille de notre bal.
Corentin : Non, ce n’est pas une super idée, il y a le concert de fermeture du
CRom
Guillaume : Et mercredi 1er mars? Je peux prendre du cidre et de quoi faire
des jeux à boire.Il faudrait voir si les interfacs ont bien lieu.
Emma : Je ne serai pas là il y a les interfacs de danse
Lily-Rose : Pareil pour moi.
Luana : Je dois faire la safe zone ce soir-là
Corentin : Aucune autre disponibilité, je propose un vote pour le pré-td
mercredi
Lily et Emma pas pour
Le reste est pour
Corentin : Nous ferons l’évent le mercredi 1er mars de 18h à 23h
Guillaume : Je vais me renseigner pour les jeux à boire et pour le reste
Corentin : Attention de mercredi à vendredi nous ne vendrons pas de crocs
monsieur car on prête notre appareil au CRom.
Lily : Je pourrai avoir un coup de main pour l’affiche?

7. Soirée Golden Palace
Corentin : Pour le thème, il faudra donner l’envie de bien s’habiller, assez chic,
mais pas forcément en doré. On aura des lampions, des fausses bougies, même
un coin photo avec du tissu pour couvrir les fenêtres. Ça sera bien le 3 mars.
Nous louerons le foyer culturel, ce qui veut dire que nous n’aurons pas à payer un
local. Les seules dépenses seront les boissons et la décoration, sans oublier le dj.
Pour ce qui est de la charte alcool, on ne pourra pas vendre de l’alcool au-dessus
de 12 pourcents, on aura la pompe du cjc aussi, peut-être même une deuxième.
Pour les photos on aura quelqu’un de fixe et une autre “volante”. Pour le
vestiaire, on aura des tringles et des cintres. Déposer une veste coûtera 1 euro.
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Le prix d’entrée en prévente est de 2 euros pour les membres, 3 pour les
non-membres et 4 pour les bourgeois. Sur place il y aura juste une majoration de
1 euro. Ça ne sera pas vraiment un bal. Pour les vleck, ils entrent gratuitement et
peuvent avoir droit à une bouteille. Vu le prix, nous n’aurons pas de place pour
les délégués, mais on peut avoir des bouteilles pour les cercles.
Lily : Je ne suis peut-être pas disponible mais je vous tiens au courant.

8. TD Course aux fûts
Corentin : Vous allez recevoir un mail avec des documents pour vous avec les
permanences. Il y aura aussi de quoi mettre d’autres personnes dedans, ça sera
le 9 mars à la jefke. Tout le monde est réquisitionné de 21h à 4h-4h30. On va
faire des petits défis pour gagner le fût. Comme défi, on peut garder si une
équipe affone un président ça reste 10 points. Nous allons vous solliciter pour
nous aider à la préparation de l’évent. Il y aura un forfait ticket, à voir si possible
de faire 5 euros pour 6 tickets.
Kiwi : Je pense que c’est une mauvaise idée, autant faire 1 euros 1 ticket, ça
risque d’être compliqué s’il y a trop de file.
Clément : On ne peut pas faire de la pub vis à vis de ça, jouer sur les mots peut
nous attirer des ennuis
Kiwi : On est déjà pas beaucoup, ça ne sert à rien
Emma : On peut toujours tenter
Mathias : Comme un genre d'happy hour
Luana : Pour le début de la soirée?

On s’accorde pour 5 tickets achetés 1 gratuit
Corentin : je vais demander à l'ACE on verra
vote accepté la majorité

9. Team building philo section
Corentin : Mardi prochain, nous avons un TB philo-sections. On partirait sur un
jeu de piste suivi d’un enfer pour contenter tout le monde. Je vous donnerais plus
d’info dès que ça avance. Vu que personne n’en reparlait, je pensais que ça serait
annulé.
Emma : Pour un jeu de piste et enfer, il fallait trouver une idée et c’est quelqu’un
du CJC qui a donné l’idée
Mathias : Le mardi 28 février?
Luana : quelle heure?
Corentin: Je vous transmet bientôt plus d’infos

10. TB
Guillaume : Mes parents sont parti au ski, ma maison est libre, ça sert peut être à
rien d’en faire un entre nous
Emma : Ça fait beaucoup si jamais je suis aussi avec le CdH
Kiwi : c'était le week-end
Mathias : si c’est le 4 je suis pas la
Clément : Ça fait beaucoup pour la semaine, il y a déjà le TB philo-section, le
pré-td, et puis le bal
Guillaume : on est mal tombé
Clément : tes parents sont là ensuite?
guillaume : ils partent juste pour cette semaine
Clément : Ça va être annulé alors
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11. ULB X UCL
Clément : Je suis en discussion avec le Cercle Historique de LLN, on aimerait
partir sur l'idée de peut être faire lors de la deuxième semaine de pâques (nous
n’avons pas encore de date exacte) une sortie culturelle à Bruxelles ensemble
pour tout le monde. Avec un gros bbq et bières, pour se rencontrer et discuter.
rien de fixe, en préparation.

12. Semaine des Arts et de la Culture + Banquet

Corentin : Guillaume, il y a une phrase en trop sur ton flyer.
Guillaume : Du coup, j’ai un peu vu. il faut qu’on démarre les inscriptions, donc il
faut lancer ça au plus vite. Est-ce qu’on fait de la déco? Avant on était pas
certains, si oui, j’irai voir dans le stock et j’aurai besoin d’un coup de main
Clément : Tu as les photos de l’endroit? Pour voir si on doit vraiment rajouter
quelque chose
Mathias: On peut rajouter mais pas de trop
Clément : Oui, il faut pas que ce soit de trop
Guillaume : Peut-être ajouter un poste photo?
Kiwi : Et une petite déco pour les tables?
Corentin : Les gens ne viennent pas à un banquet pour les photos
Guillaume : Il faudrait lancer l’event semaine prochaine? Le restaurant s’appelle
better than hungry
Mathias montre
Clément : vu que c’est très sobre, faut faire gaffe a pas trop ajouter d’éléments
Matthias : sur les tables ça sera bien

Kiwi : Et d’ailleurs, pour le pavillon?
Mathias : Est-ce qu’il y a un musée autour?
Kiwi : Il y a le musée de la céramique
Clément : La villa Empain c’est bien aussi
Guillaume : Oui c’est vrai, c’est à côté de l’ULB, c’est facile
Kiwi : Il y a le musée du thé aussi
Clément : Et pour une projection de film légal? On peut projeter un film amateur
Kiwi : On ne touche plus au droits d’auteurs
Clément : Ok pas de film alors
Kiwi : Il y aussi le musée des instruments, il y a des instruments asiatiques ? Ou
bien le musée de la mode?
Guillaume : Je n’ai pas d’autres idées à part pre-td
Kiwi : On peut faire des origamis, et ensuite les mettre sur les tables

13. Tour des postes
a. Culture

Kiwi : musée de la mode? faut voir les prix, le 5 mars ça sera gratuit
Corentin : Un dimanche il n’y aura personne
Clément : Pour une sortie musée faut se dépêcher car mercredi prochain c’est
gratuit. On peut combiner les deux, faire un autre type de visite. Je veux bien
refaire le musée de l'armée mais bon on pourrait en prendre un autre.
Guillaume : Pour auto-world ça coûte cher mais peut-être que mercredi c’est
possible
Mathias: le musée des sciences naturelles?
Emma : Il n’y a pas d’exposition temporaire
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Guillaume : Je viens de regarder pour autoworld et ce n’est pas possible car
ce n’est pas gratuit
Clément : Le musée des sciences naturelles est gratuit mercredi, on peut y
faire une sortie culturelle. Au pire ça coûte 5 euros si on le fait un autre jour
Corentin : Pour le premier mars c’est bon

b. CHAArue
Mathias : Pour l’instant rien a dire, j’attend les articles
Emma : Je n’ai pas été très inspirée par les idées que tu as donné, j’aimerai
faire sur les mangas
Mathias : C’est bien aussi
Clément : je réfléchis à un sujet
Lily : Je peux faire sur la culture du dating au japon?

c. Sponsors
clement : Rien d’avancé, je vais regarder pour les bananes. Je me disais que
pour accélérer les choses, on peut faire le logo brodé, on l’achète et on va
faire coudre les insignes sur les t-shirt, bananes, bobs

14. Divers

Corentin et ses bons conseils : une caisse se met dans un coffre, le carnet
aussi, mais faites gaffe. il suffit que quelqu’un fracasse la porte et c’est pris.

Lily : J’ai besoin d’une petite pause car j’ai du mal de gérer avec le boulot et
mes études
Mathias et Guillaume : On va t’aider pour les prochains évènements

Luana : Il y a un groupe pour les premiers secours?
Kiwi : Ça va se faire, c’est sur le drive il y a une liste, il n’y a pas encore de
groupe, mais ça va arriver

Kiwi : Je pense qu’il y a un soucis pour la communication, il doit y avoir un
problème de message qui ne passe pas
Guillaume : J'étais en perm avec Corentin Pasque, allez dans les cercle amis
faire de la pub
Clément : On fait déjà ça , il y a déjà des gens qui ne viennent plus
Mathias : il y a moins de gens qu’avant
Lily : Le vendredi dernier lors de ma perm, on a eu du monde
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